

Изложба – живопис на Мариета Попова „Между две мисли“

Скъпи любители на изкуството, имаме удоволствието да Ви
поканим

на **самостоятелната изложба-живопис „Между две мисли“**
на художничката Мариета Попова
от 10 до 30 ноември 2018 година

в **Експозиционната зала на Пловдивски Културен Институт!**
Официално откриване – **10 ноември (събота) от 18:30 часа**

Картините в настоящата изложба ще ви отведат през времето между две мисли, когато конкретно и абстрактно и неочаквано се срещат в полето на реалността или в паралелна такава.

Едно пътуване отвъд мечтите и илюзиите на твореца...

Мариета Попова е родена 1974 в град Пловдив, където учи в ССХУ за Сценични кадри. През 1997 година завършва живопис в Частна художествена академия „Жул Паскин“ в класа на Огнян Цеков и Николай Майсторов. Член е на Съюза на българските художници – секция живопис от 2004 година.

Има две самостоятелни изложби и участия в редица съвместни.

Заповядайте на Официалното откриване на изложбата „Между две мисли“

тази събота от 18:30 часа!

Входът за събитието е **СВОБОДЕН!**

Изложбата ще бъде на разположение на всички пловдивчани и гости на града до 30 ноември 2018 г.



Място на провеждане:

ул. Иван Перпелиев № 5

Пловдивски Културен Институт

За информация: 032/664433 или 0884 777 050 – Рецепция ПКИ

Facebook: [Пловдивски Културен Институт](#)

Пловдивски Културен Институт – **НАЙ-ДОБРОТО** от **НАЙ-ДОБРИТЕ** в
сърцето на града!

„Етапи живот“ – изложба-живопис на Лили Сотирова – 29 септември

Скъпи любители на изкуството,
щастливи сме да представим за първи път в Пловдив
Лили Сотирова и нейната самостоятелна изложба-живопис „Етапи
живот“.

Официално откриване:
на 29 септември (събота) от 18:30 часа
в **Експозиционната зала на Пловдивски Културен Институт**!

Лили Сотирова е художник, моден дизайнер, а също и поет. Тя е позната на аудиторията най-вече с творческите си изяви в живописа. Нейни картини са притежание на частни колекции в Холандия, България, Франция, Италия и САЩ. От 2003 година участва в редица съвместни изложби, а в Пловдив предстои нейната седма самостоятелна изложба.

Лили Сотирова ни докосва с изложба-живопис „Етапи живот“, в която картините са абстрактни. В някои от тях присъстват насечени линии и усещания на душата – търси се финес, както в студените тоналности, така и в топлите багри. Чрез всяка картина можем да достигнем до своите собствени търсения и осъзнавания.

„Пътищата, по които преминавам понякога са тихи, но именно в

тях е истината, в която всеки може да открие себе си. Намираме себе си в изкуството, в тоналността. Съзираме себе си с длани допряни в боята. Проглеждаме в душата си когато полагаме цветовете върху платното, така ги чувствам. Всяка картина е нов поглед, нов живот. Осъзнаването е дълъг път, по който наблюдаваш като страничен човек изборите, които изживяваш.“, споделя Лили Сотирова.

Броени дни преди излизане от печат на първата стихосбирка на
Лили Сотирова,

Пловдивски Културен Институт посреща нейната самостоятелна
изложба „Етапи живот“,

която ще е на разположение на пловдивската публика

от 29 септември до 19 октомври 2018 г.

**Очаквайте и специалното представяне на първата ѝ книга в
Пловдив!**

Заповядайте на **официалното откриване** на 29 септември от 18:30
часа.

Вход Свободен!



Място на провеждане:

[ул. Иван Перпелиев № 5](#)

[Пловдивски Културен Институт](#)

За информация: 032/664433 или 0884 777 050 – Рецепция ПКИ

Facebook: [Пловдивски Културен Институт](#)

**Пловдивски Културен Институт – НАЙ-ДОБРОТО от НАЙ-ДОБРИТЕ в
сърцето на града!**

Някога, някъде там... – самостоятелната изложба на Ралица Бурова

Скъпи любители на изкуството,
имаме удоволствието да ви поканим на **Официалното откриване на
самостоятелната изложба на Ралица Бурова – „НЯКОГА, НЯКЪДЕ
ТАМ...“**

**на 16 юни (събота) от 18:00 часа
в Експозиционната зала на Пловдивски Културен Институт!**

Ралица Бурова е родена в София, но връзката ѝ с Пловдив е изключително силна. Нейният баща Рачо Буров, също художник писател и пловдивчанин запалва у нея този сантимент към града под тепетата, неговият заряд от чувства и неповторима енергия.

Ралица Бурова може да се похвали с редица самостоятелни изложби в България и чужбина.

„В цялото си творчество аз търся красотата, романтиката на бититето, това, което се вижда само със сърце, невидимото и недоизказаното, загадката на Тайнството, в цялата му палитра от багри, наречено живот!“

Картините ми – това са съвкупност от звуци на моята душа във всички тоналности на звученето – от тихите тонове на съзерцанието до екзалтираното ликуване от красотата на живота. Всяка творба е част от моя непоправим романтизъм и изразява моето усещане за живота, Живота с главна буква!

Морето със своята необятност, непознати хоризонти и пространства, залезът изгревът, луните, стълбите към други светове, неразгаданата тайна на битието. Любовта и човешките отношения със целият си натурел от цветове и нюанси, разбира се на фона на джаз, другият космос, без който не мога, който те провокира към себеизразяване, разголване на душата и

търсене на отговорите и красотата...От всичките ми картини лъха оптимизъм и непоправима романтика.

В тях аз влагам своята чувствителност, недоизказаните копнежи и мечти на душата си и вярвам, че всеки ще открие част от своята душа и чувствителност.“, споделя Ралица Бурова.

Потопете се в необятния творчески свят на Ралица Бурова!

Очакваме ви!

Входът за събитието е свободен!

Място на провеждане:

[ул. Иван Перпелиев № 5](#)

[Пловдивски Културен Институт](#)

За информация: 032/664433 или 0884 777 050 – Рецепция ПКИ

Facebook: [Пловдивски Културен Институт](#)

Пловдивски Културен Институт – **НАЙ-ДОБРОТО** от **НАЙ-ДОБРИТЕ** в **сърцето на града!**

Пловдивски Културен Институт: Вече ТРИ години на върха

Автор: [Диляна Петрова](#)

„Точно преди три години кметът на града Иван Тотев преряза лентата на [Пловдивски Културен Институт \(ПКИ\)](#). Три години по-късно, можем да се похвалим, че стоим стабилно като организация и с много труд се утвърдихме като най-модерния многоспектърен събитиен център в Пловдив.“ Това заяви в интервю за [Дарик радио](#), директорът на ПКИ, Марияна Стракова.

Тя посочи, че от основаването си, Пловдивски Културен Институт е спечелил доверието на **над 10 000 редовни посетители**, реализирал е над 10 фестивала, над 1000 отворени събития, подкрепил е десетки организации в различни инициативи, организира стотици семинари с интересни лектори по важни и полезни за широката публика теми.

„Горди сме, че с отговорност, коректност и креативност спечелихме най-силните и утвърдени клубове по Народни, Съвременни, Модерни и Хип-хоп танци в Пловдив. Заедно дадохме дъх на това място и го превърнахме в Дом на всички пловдивчани“, каза още Стракова.

Тя бе категорична, че **грижата за децата е сред основните приоритети**, които Пловдивски Културен Институт следва в своята концепция.


„Грижата към децата е поемане на отговорност за нашето бъдеще. Работим усърдно в тази насока, провокирайки творческия потенциал на децата от най-ранна детска възраст с класове като Художествена гимнастика, Класически балет, Бойни изкуства, Музикални и Вокални класове, Творчески и езикови работилници, дори Йога“, обясни директорът на ПКИ.

Тя отправи покана към всички пловдивчани и гости на града, да се включат в **кулминацията на празненствата по случай Третия рожден ден на ПКИ на 10 и 11 февруари (събота и неделя)**. В съботния ден организаторите са подготвили богата палитра от безплатни детски творилници, уъркшопи за малки и големи и отворени полезни лекции за родителите.

В неделя, чувствени, горещи и завладяващи ритми ще раздвижат Пловдивски Културен Институт в първата по рода си Танцова фиеста с гост-преподаватели по Пилатес, Зумба, Съвременни танци и Хип-хоп.

„Празникът е празник, когато е споделен.

Очакваме ви този уикенд да се забавляваме заедно!“

 3 ?ПЪЛНАТА ПРОГРАМА ЗА СЪБОТА (10 ФЕВРУАРИ), можете да разгледате на:

 ?Програма ЛЕКЦИИ:

https://pki.bg/parents_pki_birthday/

 ?Програма ДЕТСКИ ТВОРИЛНИЦИ:

https://pki.bg/birthday_pki_kids/

 ?Програма УЪРКШОПИ:

https://pki.bg/workshops_children_pki/

 НЕДЕЛЯ (11 ФЕВРУАРИ):  ТАНЦОВА ФИЕСТА за всички  ?  ?

 ?https://pki.bg/dance_pki_birthday/

„Споделено мълчание“ – изложба-живопис на Пламен Бешков

Скъпи любители на изобразителното изкуство, имаме удоволствието да Ви поканим на **Официалното откриване** на първата за 2018 година изложба-живопис в Пловдивски Културен Институт – **„Споделено мълчание“ на пловдивския художник Пламен Бешков.**

Заповядайте на 13 януари (събота) от 18:00 часа

в Експозиционната зала на Пловдивски Културен Институт!

Пламен Бешков представя живопис, изпълнена с маслени и акрилни бои . Творбите в експозицията са обединени тематично и представляват фигурални композиции, изградени в силни и

контрастни тонове. В платната е налице специфична трактовка на човешката фигура и една съзнателно търсена деформация на формата, подпомагаща експресивния изказ на автора.

Пламен Бешков е роден в град Пловдив. Завършва ССХУ и „Педагогика на изобразителното изкуство“ и може да се похвали с участия на изложби в страната, Румъния и Гърция, както и с редица самостоятелни изложби.

На изложбата „Споделено мълчание“, представена в Пловдивски Културен Институт можете да се насладите **до 3 февруари 2018 година.**

Входът на официалното откриване на 13 януари от 18:00 часа е БЕЗПЛАТЕН.

„Есенни вдъхновения“ – изложба на художника Йордан Мъжлеков

Скъпи любители на изкуството,
имаме удоволствието **на 18 ноември (събота) от 16:00 часа**
по време на [Седмица на Вдъхновението – Week of Inspiration](#)
[`2017](#)

да открием официално изложба-живопис на художника Йордан
Мъжлеков

„Есенни вдъхновения“

∴

Йордан Димитров Мъжлеков е роден 18 ноември 1953 година в град Шумен. В момента живее и твори в новозагорското село Асеновец. По образование инженер, като през 1977 завършва висшето си

образование в гр. Киев, Украйна.

Професионално с изобразително изкуство започва да се занимава близо 10 години след, а от 1987 до 1990 г. изучава живопис под ръководството на проф. Иван Кирков и Стоян Донев. До 1996г. е член на СБХ Сливен, като взема участие в градски, окръжни и национални изложби.

Самостоятелни изложби представя в София, Нова Загора, Стара Загора, както и в чужбина – в Германия и Украйна.

Негови работи са притежание на частни колекции в България, Украйна, Русия, Франция, Германия, Англия, Япония, САЩ.

Живописната изложба **“Есенни вдъхновения“** ще краси
Експозиционната зала на [Пловдивски Културен Институт](#)
от 18 ноември до 8 декември

Очакваме Ви да си подарим прекрасно време ЗАЕДНО!!!



Място на провеждане:
[ул. Иван Перпелиев № 5](#)
[Пловдивски Културен Институт](#)

За информация: 032/664433 или 0884 777 050 – Рецепция ПКИ